

ДОВІДКА ПРО ТВОРЧИЙ ВНЕСОК

Наукова праця доктора економічних наук, проректора з науково-педагогічної роботи, доцента кафедри економічної теорії та прикладної економіки Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» Манжури Олександра Васильовича «Кооперативна модель національного господарства» присвячена вирішенню науково-прикладної проблеми, яка полягає в обґрунтуванні теоретико-методологічних основ і науково-практичних рекомендацій зі становлення кооперативної моделі національного господарства України.

В рамках наукової праці вперше введено поняття кооперативна модель національного господарства та розроблено концептуальні засади її становлення; запропоновано синтез сучасних інституціональних теорій для трактування сутності кооперативів; формалізовано біполярну, полівекторну основу національної ідеї кооперації у вигляді конгруентних трикутників; із позицій системного підходу виконано класифікацію кооперативів. В основу концептуальних підходів до формування тривимірної інтегральної кооперативної моделі покладено вертикальну, горизонтальну інтеграцію, розвиток у часі. Внутрішнє середовище кооперативної моделі представлено вільним ринком, що діє за об'єктивними законами і загальними рамковими правилами, на якому взаємодіють держава, місцеві органи самоврядування і кооперативні суб'єкти. Становлення кооперативної моделі національного господарства представляється автором через активізацію соціально-економічної ролі кооперативів для досягнення сталого розвитку вітчизняної економіки; інтеграцію України в світову кооперативну систему; реорганізація системи споживчої кооперації; взаємно обумовлений розвиток кредитно-кооперативної системи і аграрної кооперації України.

В результаті проведеного дослідження удосконалено: систему показників для діагностики економічного стану кредитно-кооперативної системи України, параметри кооперативної ідентичності в фінансово-кредитній сфері, організаційні засади ієрархічної побудови системи споживчої кооперації, методи оцінки ефективності сільськогосподарського виробництва на основі побудови кореляційно-регресійних моделей, комплексний підхід до розвитку сільськогосподарської обслуговуючої кооперації і методичні підходи до бізнес-планування, маркетингові аспекти реформи системи споживчої кооперації України.

Запропоновані в роботі підходи до становлення національної моделі кооперативних господарств, через інтеграцію споживчих, аграрних, кредитних кооперативів, можуть надати серйозний поштовх для розвитку кооперативного сектора й національної економіки в цілому.

В науковій роботі Манжури О. В. викладено лише ті ідеї, розробки і теоретико-методологічні напрацювання, які належать особисто автору; робота виконана ним особисто; йому належать результати дослідження.

Претендент

О. В. Манжура

Ректор
Вищого навчального закладу
Укоопспілки «Полтавський
університет економіки і торгівлі»,
д.і.н., професор



О. О. Нестуля